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ACTA DE LA SESIÓN N.º 16531

08 de agosto de 1968

CONTIENE:

Artículo Página

1.- JURAMENTACIÓN.  Del  Lic.  José  Manuel  Salazar  Navarrete,
decano de la Facultad de Ciencias Económicas  .  
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1 La presente acta contiene algunos errores ortográficos u omisión de letras. Se respeta la transcripción
original. 
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Acta  de  la  sesión  N°  1653,  extraordinaria,  efectuada  por  el  Consejo
Universitario el día 8 de agosto de mil novecientos sesenta y ocho, a las diez horas
con  veinticinco  minutos.  Con  la  asistencia  del  señor  Rector,  Prof.  Carlos  Monge
Alfaro, quien preside. De los señores Decanos Prof. John Portuguéz, Dr. Gil Chaverri,
Licda. María E. Dengo de Vargas, Ing. Walter Sagot, Dr. Raymond Pauly, Dr. Rodrigo
Gutiérrez y Dr. Rodrigo Zeledón. Del señor Vice-Decano Lic. Ennio Rodríguez, Asiste
también el Lic. Fidel Tristán, ex–Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y
Sociales.

ARTÍCULO ÚNICO. 

El  señor  Rector  da  Lectura  a  la  nota  enviada  por  la  Facultad  de  Ciencias
Económicas y Sociales que dice en su parte conducente así:

“Es particularmente grato para mí informarle que en sesión de esta misma fecha
especialmente  convocada  al  efecto,  el  Consejo  de  Facultad  de  Ciencias
Económicas  y  Sociales  eligió  Decano  para  el  período  que  comienza  hoy  y
terminará el 6 de agosto de 1971, al Lic. José Manuel Salazar Navarrete. Me
permito informarle que en la última votación efectuada el Lic. Salazar Navarrete
obtuvo 28 votos y el Lic. Raúl Hess 19 votos. 

Sin otro particular, me suscribo de usted, como siempre atento servidor y amigo,

f) Fidel Tristán Castro, DECANO”

De  acuerdo  con  los  términos  de  la  nota  trascrita,  se  procede  a  recibir  el
juramento de estilo al Lic. José Manuel Salazar Navarrete. 

El señor Rector a continuación ofrece al Lic. Salazar toda la colaboración que
pueda brindarle y lo felicita por la distinción de que ha sido objeto.

El  Lic.  Salazar  da  expresivamente  las  gracias  y  agrega  que  la  elección  de
Decano es la distinción más grande que ha tenido en su carrera y en su vida. Es este
un día inolvidable y asiste a este Consejo en actitud de completa disposición para
colaborar  en  lo  que  sea  menester.  A continuación  da  las  gracias  a  los  señores
Miembros del Consejo y al señor Rector en especial.

A las diez horas con cuarenta y cinco minutos se levanta la sesión.

RECTOR2

2 El acta firmada se encuentra en el Tomo Original de Actas. 
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NOTA:  Todos  los  documentos  de  esta  acta  se  encuentran  el  archivo  del
Departamento de Actas y Correspondencia, donde pueden ser consultados.

Nota: Todos los documentos originales se encuentran en el archivo del Departamento de Actas, Tomo
73 encontrándose no foliado, en el Archivo de la Unidad de Información  del Consejo Universitario,
donde pueden ser consultadas.
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